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рекомендації «Рекомендації щодо впровадження госпітальної оцінки медичних 
технологій в закладах охорони здоров’я». Цикл тематичного удосконалення та 
методичні рекомендації призначені для підвищення кваліфікації лікарів ЗОЗ, 
зокрема керівників ЗОЗ, завідувачів відділів та відділень ЗОЗ, клініцистів, які в 
майбутньому планують обіймати керівні посади стосовно ухвалення науково-
обґрунтованих рішень щодо впровадження МТ на рівні вітчизняних ЗОЗ. 

Висновки. Перші кроки впровадження госпітальної ОМТ в Україні 
показали високу зацікавленість керівництва ЗОЗ у отриманні додаткових знань 
для подальшого практичного використання даного інструменту. Госпітальна 
ОМТ це практичний інструмент для прийняття управлінських рішень 
керівниками ЗОЗ щодо інвестування або припинення інвестування у МТ. 
Залучення клініцистів, менеджерів економічного відділу, відділу моніторингу та 
статистичного відділу та підтримка керівника лікарняного закладу є 
обов'язковими компонентами для ефективного впровадження госпітальної ОМТ. 

 
 

ЕЛЕКТРОННИЙ РЕЦЕПТ ЯК СПОСІБ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 
МІЖ ФАРМАЦЕВТОМ ТА ЛІКАРЕМ 

Рафальська Я.Д., Каврайський Д.П. 
Кафедра організації та економіки фармації 
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м. Київ, Україна 

 
Вступ. В умовах безперервного розвитку сучасних технологій охорони 

здоров’я виникає необхідність у провадженні нових методів комунікації між 
фармацевтом та лікарем. Одним із варіантів спілкування між ними є електронний 
рецепт, що є сучасним та ефективним засобом обміну медичною інформацією 
про пацієнта. В Україні даний вид рецепта був упроваджений у квітні 2019 року 
і відтоді лікарями було виписано понад 62 мільйони рецептів, що свідчить про 
високий потенціал використання такого способу комунікацій між фармацевтом 
та лікарем. 

Мета дослідження. Аналіз переваг використання електронного рецепту 
для налагодження професійних комунікацій між фармацевтом та лікарем. 

Методи дослідження. Використано такі методи як системно-оглядовий, 
бібліографічний та узагальнення результатів. 

Результати. Серед переваг використання електронного рецепту для 
покращення професійної комунікації між фармацевтом та лікарем слід 
відзначити, що такий спосіб комунікації є швидшим та ефективнішим для 
отримання аптечним закладом вчасного доступу до інформації про виписані 
пацієнту лікарські засоби. Тобто значно скорочується час, який раніше 
витрачався на фізичну передачу та обробку паперового рецепту. Наступною 
перевагою є те, що при виписуванні електронного рецепту зменшується кількість 
лікарських помилок та можливого неправильного трактування фармацевтом назв 
виписаних лікарських засобів, що впливає на безпечність лікування пацієнта. 
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Миттєва доступність електронного рецепта теж є значною перевагою для 
фармацевта. Фахівець аптечного закладу може завчасно перевірити рецепт та в 
разі виявлення помилки (наприклад, кількість лікарських засобів більша ніж 
зазвичай, перевищені граничнодопустимі норми відпуску препарату) скасувати 
такий рецепт, зв’язатися з лікарем для виправлення або запропонувати 
пацієнтові самостійно звернутися до лікаря для отримання нового рецепта, 
навіть у дистанційному форматі. Зазначене сприяє мінімізації відпуску 
некоректно призначених лікарських засобів. Також зручно, що рецепт одразу 
попадає в базу призначень і його не потрібно фармацевту вводити вручну, що 
теж мінімізує виникнення помилок при відпуску ліків. 

Електронний рецепт сприяє ефективній комунікації фармацевта та лікаря 
незалежно від місця та часу його виписки. Таким чином навіть за умови онлайн 
консультування пацієнт може отримати рецепт і одразу використати його в 
найближчій чи зручній для нього аптеці. 

Висновки. У результаті дослідження було доведено, що електронний 
рецепт має певні переваги порівняно з паперовим і його використання позитивно 
впливає на покращення комунікацій між фармацевтом та лікарем. 
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НЕСТЕРОЇДНИХ ПРОТИЗАПАЛЬНИХ ЗАСОБІВ СТАНОМ НА 2023 РІК 
Гащук В.Є. Заяць М.М. 

Кафедра менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії і клінічної фармації 
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького 

м. Львів, Україна 
 

Вступ. Хронічний больовий синдром (ХБС) – це біль, який триває від 3-х 
до 6-ти місяців або довше періоду коли він мав минути. Приблизно 18 % 
населення Європи страждають від помірного або сильного хронічного болю. 
Симптоми цього синдрому значно погіршують якість життя пацієнтів і 
вимагають переважномед икаментозного втручання. Одними із основних ЛЗ, що 
застосовують для корекції ХБС є нестероїдні протизапальні засоби. У зв’язку з 
великою кількістю НПЗЗ на фармацевтичному ринку використання даних 
доказової медицини (ДМ) є необхідним інструментом для ефективного 
управління хронічним болем у дорослих, оскільки можуть змінюватись у зв’язку 
із новими проведеними мультицентровими дослідженнями. 

Мета дослідження. Оцінити стан фармацевтичного ринку та даних ДМ 
щодо застосування НПЗЗ станом на 2023 рік. 

Методи дослідження: бібліографічний, системного та доказового пошуку, 
порівняльного аналізу. 

Результати. На сьогодні (06.12.2023) на фармацевтичному ринку 
зареєстровано 35 МНН (не враховуючи лікову форму випуску) із групи НПЗЗ. З 


